



科室首页

科室介绍

学术带头人

专家学者

特色技术

疾病问答

就医指南

留言板

疾病问答

- ▶ 肿瘤荧光原位杂交检测
- ▶ 活检组织快速病理诊断
- ▶ 分子靶向
- ▶ 全自动免疫组化分析技术
- ▶ 恶性淋巴瘤诊断
- ▶ 自体脂肪隆胸项目介绍

特色技术

- ▶ 免疫治疗医患问答
- ▶ 会诊注意事项
- ▶ 送检标本注意事项
- ▶ 科室联系方式
- ▶ 什么是病理诊断?
- ▶ 日本核事故升级 国人预防

学术带头人

眼科



高明宏主任从事眼科临床工作近20余年，对眼科常见病和疑难病的诊治积累了丰富经验，擅长角膜及眼表疾病诊治、白内障及眼整形手术、准分子激光手术。曾获全军医疗成果二等奖一项，四等奖三项。现任沈阳军区总医院眼科主任，大连医科大学硕士生导师，全军眼科专业委员会常务委员，全军角膜病及屈光专业组委员，中华医学会辽宁省眼科分会副主任委员，沈阳军区眼科专业委员会副主任委员，沈阳军区高层次人才，中日角膜捐献角膜移植中心理事，辽宁省康复及眼外伤学组副主任委员，沈阳市医学会眼科分会副主任委员。

独上高楼，望尽天涯路。自从2006年高明宏主任担任学科带头人以来，始终把学科的发展放在首位。面对当今竞争日益激烈的医疗市场，总院眼科面临着新的机遇和新的挑战。他从更新科室管理观念入手，到开拓科室发展视野，一直在寻求着科室的发展出路。经过三年多来的努力，如今，高明宏主任带领的这支具有高学历、高素质的技术团队，已经站到一个新的起点。

打造优势创品牌，没有品牌，就没有形象。沈阳军区总医院眼科是个综合性学科，可以开展各种眼科常规手术和治疗技术，为了实现拥有自己的专项特色技术，高明宏主任把眼光聚焦在角膜病和眼表疾病这两个领域上，这个决策基于对东北地区眼科现状的调研和学科自身的基础。在东北地区，尤其是辽宁，这两个专业领域都是弱项，大牌专家少，技术开展不普及，而患者群又很大。另一方面，总院眼科开展角膜移植具有数十年的历史，眼库的供体来源相当丰富，为进一步打造品牌技术提供了良好条件。经过几年来的精心打造，从丰富临床开展多种诊治项目，到创办全军角膜及眼表疾病学习班，积极开展学术活动，总院眼科已经在角膜病和眼表疾病的诊治方面走到全军和东北地区的前列，在辽宁地区也已被同行公认为角膜病专家，在角膜和眼表疾病方面的各种疑难杂症诊治上积累了丰富的经验，每年都有来自辽宁省各地医院的纷纷会诊邀请。山高人为峰，高明宏主任带领的这支技术团队已经崭露头角，使总院眼科走入一个新的时代。

围绕临床搞创新。没有科研支撑的临床是没有发展潜力的。鉴于总院是个临床医疗为主的单位，在高端的基础科研方面条件不如大学，因此，作为学科带头人，高明宏主任把科研工作定位于应用基础研究和应用研究。曾承担和完成了一项全军科研课题，题目是“低温—器官培养联合长期保存角膜的实验和应用研究”。该项目荣获2001年度全军医疗成果一等奖，获奖题目是“眼库的建立、低温保存角膜的移植应用及急、重症角膜伤病的救治”。2007年和2009年眼科又分别获得两项军队医疗成果三等奖，题目分别是“上睑下垂手术治疗500例”和“新型高分子医用材料在泪道阻塞中的应用”。如今，高明宏主任把眼光又转移到了角膜缘干细胞移植和人工角膜移植方面上，前者已经开始立项研究，后者正准备与国外学者进行合作研究。